

ПРОТОКОЛ

«07» 07 2021

Инструктивно методического совещания с руководителями образовательных учреждений, подведомственных муниципальному казенному учреждению «Управление образования Администрации города Феодосии Республики Крым»

Председатель – Гуменная Н.Д., начальник МКУ «Управление образования Администрации города Феодосии Республики Крым»;

Секретарь – Савушкина В.Ю., главный специалист сектора информатизации и кадровой работы МКУ «Управление образования Администрации города Феодосии Республики Крым»

Присутствовали: Псарев С.А., руководитель отдела по предотвращению терроризма и экстремистской деятельности ФСБ г.Феодосии; Завалин Д.В., начальник ОПДН ОМВД России по г.Феодосии полковник полиции; Кадыкова Н.Л., начальник отделения нормативно-технического отдела надзорной деятельности по г. Феодосии Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Республике Крым; Ермаков П.А., начальник МКУ «Отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Феодосии Республики Крым»; Морозова А.Н., начальник МКУ «Отдел по вопросам физической культуры и спорта, работе с молодежью Администрации города Феодосии Республики Крым»; руководители подведомственных общеобразовательных учреждений (22 руководителя).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Работа с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) по предупреждению асоциального поведения.

ПО I ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ:

Псарева С.А., руководителя отдела по предотвращению терроризма и экстремистской деятельности ФСБ г.Феодосии; Завалина Д.В., начальника ОПДН ОМВД России по г.Феодосии полковник полиции; Ермакова П.А., начальника МКУ «Отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Феодосии Республики Крым»; Морозову А.Н., начальника МКУ «Отдел по вопросам физической культуры и спорта, работе с молодежью Администрации города Феодосии Республики Крым»; Гуменную Н.Д., начальника МКУ «Управление образования Администрации города Феодосии Республики Крым»

ВЫСТУПИЛИ:

Руководитель отдела по предотвращению терроризма и экстремистской деятельности ФСБ г.Феодосии Псарев С.А. указал руководителям причины возникновения насилия в образовательных учреждениях и меры по их предотвращению. При работе с обучающимися и их родителями (законными представителями) педагогическим работникам следует особое внимание уделить контролю за деятельностью несовершеннолетних в сети «Интернет» во избежание участия несовершеннолетних в акциях, пропагандируемых в социальных сетях, а также недопущения участия в группах, пропагандирующих экстремизм и террористическую деятельность, «группах смерти» и т.д.

Экстремизм становится, как правило, последней ступенью к возникновению терроризма. Противодействие экстремистской деятельности осуществляется по двум направлениям – это профилактика и непосредственное выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности. Выявление вышеуказанных факторов на начальных этапах гарантирует пресечение противоправных действий со стороны несовершеннолетних, а также своевременное оказание помощи несовершеннолетним (работа с психологом, семьей, социальными службами и т.д.).

Руководителям рекомендовано уделить особое внимание классных руководителей на работу с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) по вопросу того, какие сайты и группы они посещают в сети Интернет (проводить разъяснительную работу во время классных часов, родительских собраний и т.д.).

Усилить контроль за несовершеннолетними, склонными к девиантному поведению, несовершеннолетними, проявляющим агрессию по отношению к окружающим, а также несовершеннолетним, которые подвержены унижениям со стороны сверстников (так как они накапливают в себе агрессию).

В случае, если внутришкольные конфликты не удается урегулировать самостоятельно, руководителям необходимо задействовать соответствующие органы для всестороннего и объективного урегулирования конфликтов, а также для избежания случаев «безнаказанности» участников конфликта.

В связи с тем, что поведение несовершеннолетних в школе - это показатель того, что происходит в семьях, то педагогам необходимо особое внимание уделять наблюдениям за поведением несовершеннолетних (особенно «трудных» подростков). В случае, если педагоги замечают в поведении несовершеннолетнего несвойственные ему поступки или действия, необходимо уделить этому особое внимание и взять под личный контроль информирование классного руководителя, школьного психолога, администрацию школы.

При наличии в школе беспроводной локальной сети (Wi-fi) необходимо ограничить доступ к сайтам, которые не касаются учебного процесса.

Начальник МКУ «Отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Феодосии Республики Крым» Ермаков П.А. указал, что руководителям при работе с родителями (законными представителями) необходимо делать упор на их ответственность (в соответствии с законодательством РФ) во избежание «безнаказанности». Также руководителям, в случае, когда конфликт не удается урегулировать самостоятельно, необходимо обращаться в соответствующие органы (комиссию по делам несовершеннолетних, центр социальных служб, ОПДН ОМВД и т.д.).

В случаях, когда несовершеннолетние совершают правонарушения, к их родителям (законным представителям) применяется статья 5.35. КоАП «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

Начальник ОПДН ОМВД России по г.Феодосии полковник полиции Завалин Д.В. отметил, что руководителям образовательных учреждений в случае возникновения проблемных ситуаций необходимо обращаться в отдел по делам несовершеннолетних ОМВД России.

Также необходимо уделить особое внимание тому, чтобы во время учебного процесса двери в образовательное учреждение были закрыты для ограничения доступа посторонних лиц в здание (в целях антитеррористической защищенности).

Начальник МКУ «Отдел по вопросам физической культуры и спорта, работе с молодёжью Администрации города Феодосии Республики Крым» Морозова А.Н. предложила руководителям образовательных учреждений рассмотреть вопрос сдачи мобильных телефонов перед входом в класс учителю, а также рассмотреть вопрос проведения классных часов и родительских собраний по вопросам ограничения использования несовершеннолетними гаджетов.

Начальник МКУ «Управление образования Администрации города Феодосии Республики Крым», Гуменная Н.Д. отметила, что руководителям необходимо взять под личный контроль размещение графиков приема детей на всех входах в образовательные учреждения.

Также Наталья Дмитриевна отметила, что в случае нахождения посторонних лиц на территории учебного заведения руководителям необходимо незамедлительно информировать полицию. С 28 июля в соответствии с Постановлением Администрации города Феодосии Республики Крым комиссией будет осуществляться объезд образовательных учреждений с целью проверки готовности образовательных учреждений к новому учебному году.

ПОСТАНОВИЛИ:

руководителям образовательных учреждений вышеуказанную информацию принять к сведению и организовать исполнение.

Председатель

Н.Д. Гуменная

Секретарь

В.Ю. Савушкина